發稿時間 2013/7/16 下午 12:07:05

標題 少女時代來臺,再現網購門票假賣家!

少女時代將於 102 年 7 月份來臺開唱,門票在 6 月 15 日開賣,雖然平均票價高達 3400 元,仍在當日下午就銷售一空,沒買到票的歌迷不願錯失目睹偶像丰采的機會,轉往拍賣網站購票,卻遇上假賣家行騙。

根據 165 反詐騙諮詢專線統計,102 年 6 月 16 日至 25 日間 共有 11 位被害人出面報案,平均每人損失為新臺幣(以下 同)1 萬餘元。33 歲的臺中陳先生於 6 月 15 日晚間,在網 拍平臺上看到有人販賣少女時代門票,並留下 LINE 的聯絡 方式,陳先生於是透過 LINE 與對方聯絡,對方要求先行匯 款,但陳先生擔心不妥,還是請對方在網拍平臺開一個拍賣 頁面,按照程序下標後,於晚間 9 點匯款 2 萬 2,000 元至對 方指定帳戶,但不到 5 個小時過後,就收到網拍平臺所寄出 的簡訊,通知該匯款帳號有安全之虞,已遭到停權,請陳先 生勿再匯款。陳先生趕緊透過 LINE 及電話與對方聯絡,但 已音訊全無,爰報警處理。

警方呼籲,話題性商品常遭假賣家利用行騙,尤其外國團體

來臺開演唱會的門票,更經常成為詐騙工具,歌迷於網路上購買此類型商品務必提高警覺。網路拍賣應慎選賣家,除觀察評價、賣場狀況外,宜利用輕鬆付等第三方付費機制,可提高保障,並切勿私下交易,以免投訴無門。有任何與詐騙相關之問題,歡迎撥打165反詐騙諮詢專線查詢。

本文出處:內政部警政署刑事警察局

http://www.cib.gov.tw/crime/crime02_2.aspx?no=748